
２０１６年２月２２日 

明治安田生命 「理想の上司」アンケート調査を実施！ 

理想の上司 男性上司では「松岡修造」さんが初のＮｏ.１！ 

女性上司は「天海祐希」さんが７年連続Ｎｏ.１！ 

明治安田生命保険相互会社（執行役社長 根岸 秋男）は、２０１６年春の新入社員を  

対象とした「理想の上司」アンケート調査を実施しましたのでご報告します。 

今回の調査より、「バラエティ」・「スポーツ選手・監督」・「俳優・歌手」・「文化人」の

４部門からそれぞれ理想の上司を選出し、そのなかから理想の上司の総合Ｎｏ.１を決め

る方式としました（下図をご参照ください）。 

また、今回より番外編として、２０１６年春の新入社員と新入社員を迎える上司それ

ぞれに、「理想の新入社員」についてアンケート調査を実施しました。 

 

  

【理想の上司の選び方】 
①：アンケート回答者は４部門からそれぞれ理想の上司を選出します 

②：アンケート回答者はそのなかから理想の上司の総合Ｎｏ.１を決めます 

③：①・②それぞれの回答結果を集計しランキングにしました 

理想の上司 総合Ｎｏ.１ 

②

理想の上司（総合） 

① ① ①①

バラエティ部門 スポーツ選手・
監督部門 

俳優・歌手部門 文化人部門 
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１．理想の男性上司 （詳細は P6～7 参照）               （敬称略）

１位 ２位 ３位 

松岡修造（前年２位） 池上彰（前年１位） 明石家さんま（前年１２位）

 「松岡修造」さんが昨年Ｎｏ.１の「池上彰」さんを抜いて初のＮｏ.１！ 

 「松岡修造」さんは“熱血”で“頼もしい”“指導力がある”上司として支持を受け、

「理想の新入社員」の「錦織圭」さんと、師弟でランクイン！！ 

 ベスト１０のうち、バラエティ部門から６人が選出！ 

 男性からＮｏ.１の支持を受けた「イチロー」さんは、女性の支持を得られず７位！

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．理想の女性上司 （詳細は P8～9 参照）               （敬称略）

１位 ２位 ３位 

天海祐希（前年１位） 篠原涼子（前年６位） 澤穂希（前年１３位） 

 「天海祐希」さんが２位以下を大きく引き離して７年連続のＮｏ.１！“頼もしい”

“姉御肌”で“知性的・スマート”な上司のイメージが定着！！ 

 昨年末の皇后杯の決勝ゴールで引退を飾った「澤穂希」さんが“実力がある”点を

支持され３位にランクイン！！ 

  

【バラエティ部門】 （詳細は P10～11 参照） 

 「タモリ（森田一義）」さんが“知性的・スマート”で“落ち着きのある”と

ころを支持されＮｏ.１！ 

 「関根勤」さん、「関根麻里」さんが親子でランクイン！！ 

【スポーツ選手・監督部門】 （詳細は P12～13 参照） 

 総合でもＮｏ.１の「松岡修造」さんに続いて「イチロー」さんが２位！ 

 ルーティーンでおなじみの「五郎丸歩」さんが５位にランクイン！！ 

【俳優・歌手部門】 （詳細は P14～15 参照） 

 男性から“頼もしい”と支持を集めた「阿部寛」さんが、女性から“親しみや

すい”“おもしろい”と支持を集めた「大泉洋」さんを僅差でかわしてＮｏ.１！

 男性からの支持が２位の「福山雅治」さんは、結婚による『ましゃロス』で女性

からの支持が低下したのか、女性からはトップ１０圏外、男女計では５位 

【文化人部門】 （詳細は P16～17 参照） 

 昨年総合Ｎｏ.１の「池上彰」さんが２位以下に大差をつけてＮｏ.１！ 

 人気予備校講師の「林修」さんが“指導力”を評価され２位にランクイン！！
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３．番外編：「理想の新入社員」 （詳細は P18～21 参照） 

（１）新入社員が選ぶ「理想の新入社員」 

２０１６年春の新入社員のみなさんに、自分がこうなりたい・一緒に働きたいと

思う「理想の新入社員」について、アンケートを実施しました 
（敬称略） 

男性１位 女性１位 

神木隆之介 有村架純 

 「理想の男性新入社員」は、“親しみやすい”ところを新入社員の男女から共通し

て評価された「神木隆之介」さんが１位！ 

 男性が選ぶ「理想の男性新入社員」は１位「大谷翔平」さん、２位「錦織圭」さん

とスポーツ選手が上位に。女性が選ぶ「理想の男性新入社員」は１位「神木隆之介」

さん、２位「福士蒼汰」さん、３位「松坂桃李」さんとイケメン俳優がランクイン！

 「理想の女性新入社員」は、１位「有村架純」さん、２位「土屋太鳳」さんと、

朝の連続テレビ小説でブレイクした若手女優がランクイン！ 

（２）上司が選ぶ「理想の新入社員」 

新入社員を迎える上司のみなさんに、部下にしたいと思う「理想の新入社員」に

ついて、アンケートを実施しました 
（敬称略） 

男性１位 女性１位 

羽生結弦 イモトアヤコ 

 「理想の男性新入社員」は“実力がある”と評価された「羽生結弦」さん、「大谷

翔平」さんが１位、２位。「理想の女性新入社員」は“積極的”で“親しみやすい”

“辛抱強い”と評価された「イモトアヤコ」さんが１位！ 
  

【バラエティ部門】 （詳細は P10～11 参照） 

 「関根麻里」さんが“親しみやすい”“知性的・スマート”に加え、“明るい”

ところが支持を集めＮｏ.１！ 

【スポーツ選手・監督部門】 （詳細は P12～13 参照） 

 総合３位の「澤穂希」さんに続いて、“実力がある”と支持された「吉田沙保里」

さん、“姉御肌”と支持された「北斗晶」さんが２位、３位にランクイン！ 

【俳優・歌手部門】 （詳細は P14～15 参照） 

 総合Ｎｏ.１の「天海祐希」さんが俳優・歌手部門でも独走状態！ 

 続いて、女性の支持を集めた「篠原涼子」さん、「真矢ミキ」さんが２位、３位、

男性の支持を集めた「松下奈緒」さん、「吉瀬美智子」さんが４位、５位に

ランクイン！ 

【文化人部門】 （詳細は P16～17 参照） 

 「夏目三久」さん、「高島彩」さん、「有働由美子」さんのアナウンサー勢が

トップ３を独占！ 
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対象者の属性 

 

１．調査対象 

今春就職を予定している新卒男女 および、会社員・公務員・会社経営者・自営業 等

の部下がいる社会人 

 

２．調査エリア 

全国 

 

３．調査期間 

2016 年 1 月 8 日（金）～1 月 18 日（月） 

 

４．調査方法 

インターネット調査 

 

５．有効回答者数 

学生：1,112 人  社会人：734 人 

 

６．回答者の内訳 

（１）回答者の性別(単位：人） 

【学生】 

男性 女性 

557 555 

 

【社会人】 

男性 女性 

368 366 

 

（２）回答者の年齢(単位：人） 

【学生】平均年齢：22.8 歳 

21 歳 22 歳 23 歳 24 歳 25 歳以上 

166 498 171 132 145 

 

【社会人】平均年齢：44.7 歳 

30 代 40 代 50 代 

244 249 241 
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【目 次】  

１．理想の上司 

（１）総合 男性上司 

 

 

 

・・・６ページ 

（２）総合 女性上司 

 

 

・・・８ページ 

（３）バラエティ部門 

 

 

・・・１０ページ

（４）スポーツ選手・監督部門 

 

 

・・・１２ページ

（５）俳優・歌手部門 

 

 

・・・１４ページ

（６）文化人部門 

 

 

・・・１６ページ

２．番外編：理想の新入社員 

（１）新入社員が選ぶ理想の新入社員 

 

 

 

・・・１８ページ

（２）上司が選ぶ理想の新入社員 

 

 

・・・２０ページ

【ご参考】 

「理想の上司」過去１０年一覧 

 

 

・・・２２ページ
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１．理想の上司 

（１）総合 男性上司 

「松岡修造」さんが昨年Ｎｏ.１の「池上彰」さんを抜いて初のＮｏ.１！ 

 理想の男性上司は、昨年２位の「松岡修造」さんが「池上彰」さんを抜いて初の   

Ｎｏ.１。「松岡修造」さんは一昨年の１０位から、昨年２位、今年が１位とランク

アップしてきました。「錦織圭」さんの活躍によって“熱血”で“頼もしい”     

“指導力がある”上司として支持されたのかもしれません。なお、「錦織圭」さんは

「理想の新入社員」にランクインしています 

 昨年１位の「池上彰」さんは“知性的・スマート”な上司のイメージで今年も２位

と、引き続き高い支持を得ています 

 バラエティで活躍するタレントから、ベスト１０の常連の「明石家さんま」さん（３位）、

「所ジョージ」さん（４位）、「タモリ（森田一義）」さん（５位）等、６人がランク

イン。はじめてベスト１０にランクインした「内村光良」さん（５位）は、“親しみ

やすい”ところが支持を集めました 

 「イチロー」さんは男性からＮｏ.１の支持を受けましたが、女性からの支持を得ら

れず７位となりました。男性は「イチロー」さんの“実力がある”“知性的・スマート”

“天才肌”であることを高く評価していますが、女性の選ぶ一番の理由である  

“親しみやすい”がゼロ票となっており、男女間での理想の上司に対するイメージ

の違いが表れたようです 

 

■理想とする「男性上司」トップ２０（敬称略） 
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■理想とする「男性上司」を選んだ理由（敬称略）       ※０票は“-”で表記 

 
  

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 兄貴

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 10.2 10.3 14.6 15.9 18.3 3.9 6.5 2.0 4.5 4.2 3.1 2.9 3.8

男性 557 11.5 9.5 13.8 13.3 19.6 2.7 5.7 2.3 6.6 3.1 3.6 3.8 4.5

女性 555 8.8 11.0 15.3 18.6 17.1 5.0 7.2 1.6 2.3 5.4 2.5 2.0 3.1

松岡修造

全体 55 1.8 16.4 18.2 9.1 - 1.8 - 7.3 3.6 - 38.2 1.8 1.8

男性 26 - - 19.2 11.5 - - - 11.5 7.7 - 46.2 - 3.8

女性 29 3.4 31.0 17.2 6.9 - 3.4 - 3.4 - - 31.0 3.4 -

池上彰

全体 50 20.0 16.0 6.0 2.0 44.0 - 12.0 - - - - - -

男性 26 11.5 15.4 7.7 3.8 42.3 - 19.2 - - - - - -

女性 24 29.2 16.7 4.2 - 45.8 - 4.2 - - - - - -

明石家さんま

全体 49 14.3 4.1 14.3 28.6 4.1 12.2 - 6.1 4.1 4.1 2.0 4.1 2.0

男性 25 20.0 - 12.0 28.0 4.0 16.0 - - 4.0 4.0 4.0 8.0 -

女性 24 8.3 8.3 16.7 29.2 4.2 8.3 - 12.5 4.2 4.2 - - 4.2

所ジョージ

全体 43 7.0 4.7 25.6 25.6 20.9 - 4.7 2.3 9.3 - - - -

男性 27 11.1 7.4 37.0 14.8 14.8 - - - 14.8 - - - -

女性 16 - - 6.3 43.8 31.3 - 12.5 6.3 - - - - -

タモリ（森田一義）

全体 42 9.5 7.1 4.8 9.5 45.2 - 16.7 - 4.8 2.4 - - -

男性 26 7.7 3.8 7.7 3.8 46.2 - 19.2 - 7.7 3.8 - - -

女性 16 12.5 12.5 - 18.8 43.8 - 12.5 - - - - - -

内村光良

全体 42 7.1 2.4 9.5 54.8 7.1 4.8 2.4 - 2.4 9.5 - - -

男性 22 13.6 - 4.5 59.1 9.1 - - - 4.5 9.1 - - -

女性 20 - 5.0 15.0 50.0 5.0 10.0 5.0 - - 10.0 - - -

イチロー

全体 34 20.6 8.8 8.8 - 32.4 2.9 - - 14.7 - - 2.9 8.8

男性 28 21.4 7.1 7.1 - 35.7 3.6 - - 14.3 - - 3.6 7.1

女性 6 16.7 16.7 16.7 - 16.7 - - - 16.7 - - - 16.7

長谷部誠

全体 34 2.9 20.6 29.4 - 23.5 2.9 11.8 - - 2.9 - 2.9 2.9

男性 19 - 21.1 21.1 - 31.6 5.3 10.5 - - 5.3 - - 5.3

女性 15 6.7 20.0 40.0 - 13.3 - 13.3 - - - - 6.7 -

笑福亭鶴瓶

全体 33 12.1 - 15.2 48.5 - 6.1 - 3.0 - 6.1 - 3.0 6.1

男性 16 25.0 - 12.5 56.3 - - - - - 6.3 - - -

女性 17 - - 17.6 41.2 - 11.8 - 5.9 - 5.9 - 5.9 11.8

設楽統

全体 28 14.3 7.1 21.4 7.1 25.0 17.9 3.6 - 3.6 - - - -

男性 7 14.3 - 28.6 - 42.9 14.3 - - - - - - -

女性 21 14.3 9.5 19.0 9.5 19.0 19.0 4.8 - 4.8 - - - -
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（２）総合 女性上司 

「天海祐希」さんが２位以下を大きく引き離して７年連続のＮｏ.１！ 

「澤穂希」さんが３位にランクイン！！ 

 理想の女性上司は「天海祐希」さんが堂々の７連覇。２位以下を大きく引き離す  

圧倒的な支持を集め、特に女性からの支持は絶大となっています。理想とする女性

上司を選んだ理由の上位３つ、“頼もしい”“姉御肌”で“知性的・スマート”な    

上司といったイメージが定着しているようです 

 ２位は「篠原涼子」さんが昨年６位からランクアップ。「篠原涼子」さんもベスト１０

の常連ですが、昨年はアラフォーのキャリアウーマンをテーマにしたドラマに主演

し、理想の女性上司としての印象が高まったようです 

 ３位の「澤穂希」さんは、ドイツワールドカップで優勝して「ＦＩＦＡ最優秀選手賞」

受賞後にランクイン（６位）した２０１２年以来のベスト１０入りとなりました。 

『苦しい時は私の背中を見なさい』という名言のとおり、なでしこジャパンを率いて

きた“頼もしい”“姉御肌”な点に加えて、皇后杯決勝ゴールを決めて引退を飾った

“実力がある”点が支持されました 

 

■理想とする「女性上司」トップ２０（敬称略） 
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■理想とする「女性上司」を選んだ理由（敬称略）       ※０票は“-”で表記 

 

  

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 姉御

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 8.0 6.7 20.6 10.6 14.5 4.3 6.1 3.6 3.1 5.3 1.3 12.1 3.8

男性 557 9.7 7.5 16.0 9.9 14.0 4.1 5.6 4.3 5.2 7.4 1.3 10.2 4.8

女性 555 6.3 5.9 25.2 11.4 15.0 4.5 6.7 2.9 1.1 3.2 1.3 13.9 2.7

天海祐希

全体 121 5.8 11.6 36.4 3.3 13.2 2.5 4.1 - 0.8 - 0.8 20.7 0.8

男性 38 10.5 13.2 26.3 5.3 13.2 5.3 2.6 - 2.6 - - 18.4 2.6

女性 83 3.6 10.8 41.0 2.4 13.3 1.2 4.8 - - - 1.2 21.7 -

篠原涼子

全体 64 4.7 6.3 28.1 4.7 17.2 1.6 3.1 - 1.6 1.6 - 31.3 -

男性 21 14.3 4.8 23.8 - 23.8 4.8 - - - 4.8 - 23.8 -

女性 43 - 7.0 30.2 7.0 14.0 - 4.7 - 2.3 - - 34.9 -

澤穂希

全体 58 15.5 13.8 41.4 - 1.7 - 1.7 1.7 5.2 1.7 - 17.2 -

男性 26 11.5 15.4 38.5 - - - - - 7.7 3.8 - 23.1 -

女性 32 18.8 12.5 43.8 - 3.1 - 3.1 3.1 3.1 - - 12.5 -

北斗晶

全体 39 - 2.6 48.7 2.6 2.6 - - 2.6 - 5.1 7.7 28.2 -

男性 11 - - 63.6 - - - - - - 9.1 9.1 18.2 -

女性 28 - 3.6 42.9 3.6 3.6 - - 3.6 - 3.6 7.1 32.1 -

有働由美子

全体 39 10.3 2.6 28.2 15.4 25.6 5.1 2.6 - 2.6 - - 5.1 2.6

男性 12 16.7 - 25.0 16.7 25.0 8.3 - - 8.3 - - - -

女性 27 7.4 3.7 29.6 14.8 25.9 3.7 3.7 - - - - 7.4 3.7

夏目三久

全体 34 5.9 - 2.9 8.8 38.2 - 20.6 5.9 2.9 11.8 - 2.9 -

男性 21 4.8 - - 9.5 38.1 - 28.6 - 4.8 14.3 - - -

女性 13 7.7 - 7.7 7.7 38.5 - 7.7 15.4 - 7.7 - 7.7 -

真矢ミキ

全体 29 6.9 6.9 24.1 3.4 31.0 - 10.3 3.4 - 6.9 - 6.9 -

男性 7 14.3 14.3 - - 28.6 - 14.3 - - 14.3 - 14.3 -

女性 22 4.5 4.5 31.8 4.5 31.8 - 9.1 4.5 - 4.5 - 4.5 -

関根麻里

全体 24 - - 37.5 20.8 16.7 - 8.3 8.3 4.2 4.2 - - -

男性 7 - - 42.9 42.9 - - - - 14.3 - - - -

女性 17 - - 35.3 11.8 23.5 - 11.8 11.8 - 5.9 - - -

吉瀬美智子

全体 25 - 4.0 12.0 8.0 32.0 - 16.0 4.0 4.0 4.0 - 16.0 -

男性 15 - 6.7 13.3 6.7 26.7 - 13.3 6.7 - 6.7 - 20.0 -

女性 10 - - 10.0 10.0 40.0 - 20.0 - 10.0 - - 10.0 -

いとうあさこ

全体 22 9.1 - 18.2 22.7 4.5 - 4.5 9.1 - 4.5 - 18.2 9.1

男性 7 28.6 - 14.3 14.3 14.3 - 14.3 14.3 - - - - -

女性 15 - - 20.0 26.7 - - - 6.7 - 6.7 - 26.7 13.3

吉永小百合

全体 22 9.1 - 9.1 4.5 13.6 - 31.8 - 4.5 18.2 4.5 4.5 -

男性 9 11.1 - 11.1 - - - 11.1 - 11.1 44.4 - 11.1 -

女性 13 7.7 - 7.7 7.7 23.1 - 46.2 - - - 7.7 - -
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（３）バラエティ部門 

男性上司は「タモリ（森田一義）」さん、女性上司は「関根麻里」さんがＮｏ.１！ 

バラエティ部門では“親しみやすい”点が支持されています 

【男性上司】 

 男性上司は“親しみやすい”“知性的・スマート”な上司が支持を受けています 

 １位の「タモリ（森田一義）」さんは“知性的・スマート”で“落ち着きのある”    

ところを支持され、総合順位では後塵を拝した「明石家さんま」さん（２位）、   

「所ジョージ」さん（３位）を抜きＮｏ.１となっています 

 ベテラン勢に続いて、「設楽統」さん（５位）、「山口智充」さん（７位）、「博多大吉」

さん（８位）が主に女性からの支持を集めランクインしています 

 

【女性上司】 

 女性上司は“親しみやすい”“おもしろい”上司が支持を受けています 

 「関根麻里」さんは“親しみやすい”“知性的・スマート”なことに加えて“明るい”

ところが評価され、頭一つ抜け出し１位になりました。お父さんの「関根勤」さん

も男性上司の６位と、親子でランクインしています 

 「大久保佳代子」さん、「いとうあさこ」さん、「友近」さんは“おもしろい”と    

支持されてランクインしました 

 

■理想とする「上司」トップ１０（敬称略） 

 
  

親子でランクイン 
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■理想とする「上司」を選んだ理由（敬称略）         ※０票は“-”で表記 

 

 

 

  

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 兄貴

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 8.7 4.9 12.3 27.2 13.7 8.1 5.8 2.8 3.7 5.5 1.0 2.8 3.6
男性 557 12.4 4.8 10.6 25.7 14.7 5.9 5.0 2.3 5.7 4.3 1.4 3.1 3.9
女性 555 5.0 4.9 14.1 28.8 12.6 10.3 6.5 3.2 1.6 6.7 0.5 2.5 3.2

タモリ（森田一義）

全体 106 6.6 7.5 8.5 10.4 39.6 1.9 19.8 - 2.8 2.8 - - -
男性 61 8.2 8.2 11.5 6.6 37.7 1.6 21.3 - 3.3 1.6 - - -
女性 45 4.4 6.7 4.4 15.6 42.2 2.2 17.8 - 2.2 4.4 - - -

明石家さんま

全体 99 14.1 4.0 9.1 27.3 7.1 17.2 - 7.1 7.1 3.0 1.0 2.0 1.0
男性 46 19.6 2.2 6.5 26.1 8.7 17.4 - 2.2 6.5 4.3 2.2 4.3 -
女性 53 9.4 5.7 11.3 28.3 5.7 17.0 - 11.3 7.5 1.9 - - 1.9

内村光良

全体 97 8.2 4.1 9.3 44.3 6.2 3.1 7.2 1.0 2.1 9.3 - 5.2 -
男性 50 10.0 2.0 8.0 46.0 8.0 - 8.0 2.0 4.0 8.0 - 4.0 -
女性 47 6.4 6.4 10.6 42.6 4.3 6.4 6.4 - - 10.6 - 6.4 -

所ジョージ

全体 88 4.5 5.7 19.3 31.8 17.0 4.5 3.4 4.5 6.8 - 1.1 - 1.1
男性 52 7.7 5.8 21.2 30.8 13.5 1.9 1.9 3.8 9.6 - 1.9 - 1.9
女性 36 - 5.6 16.7 33.3 22.2 8.3 5.6 5.6 2.8 - - - -

設楽統

全体 72 8.3 4.2 25.0 11.1 22.2 11.1 6.9 - 5.6 1.4 - 1.4 2.8
男性 27 11.1 - 18.5 14.8 25.9 7.4 3.7 - 11.1 - - 3.7 3.7
女性 45 6.7 6.7 28.9 8.9 20.0 13.3 8.9 - 2.2 2.2 - - 2.2

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 姉御

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 6.3 3.3 11.5 23.6 9.6 13.8 3.4 8.4 2.0 4.9 1.0 7.2 5.0
男性 557 8.3 3.1 10.1 21.9 8.8 12.9 3.9 9.3 2.9 5.9 1.3 5.2 6.5
女性 555 4.3 3.6 13.0 25.2 10.5 14.8 2.9 7.4 1.1 3.8 0.7 9.2 3.6

関根麻里

全体 128 7.8 - 10.9 25.8 25.8 0.8 3.1 13.3 3.1 7.8 - 0.8 0.8
男性 53 7.5 - 9.4 28.3 22.6 1.9 - 15.1 5.7 5.7 - 1.9 1.9
女性 75 8.0 - 12.0 24.0 28.0 - 5.3 12.0 1.3 9.3 - - -

大久保佳代子

全体 81 11.1 4.9 13.6 12.3 11.1 18.5 8.6 1.2 2.5 1.2 1.2 11.1 2.5
男性 48 14.6 4.2 4.2 16.7 12.5 22.9 10.4 2.1 2.1 2.1 2.1 6.3 -
女性 33 6.1 6.1 27.3 6.1 9.1 12.1 6.1 - 3.0 - - 18.2 6.1

いとうあさこ

全体 76 6.6 1.3 9.2 27.6 1.3 17.1 2.6 6.6 2.6 5.3 1.3 15.8 2.6
男性 24 16.7 4.2 8.3 25.0 4.2 12.5 4.2 8.3 - 4.2 - 12.5 -
女性 52 1.9 - 9.6 28.8 - 19.2 1.9 5.8 3.8 5.8 1.9 17.3 3.8

友近

全体 74 13.5 4.1 21.6 17.6 6.8 18.9 - 2.7 - 2.7 - 12.2 -
男性 29 17.2 3.4 20.7 10.3 6.9 13.8 - 6.9 - 6.9 - 13.8 -
女性 45 11.1 4.4 22.2 22.2 6.7 22.2 - - - - - 11.1 -

ＳＨＥＬＬＹ（シェリー）

全体 70 4.3 2.9 14.3 27.1 18.6 8.6 2.9 12.9 - 1.4 - 7.1 -
男性 37 5.4 - 16.2 32.4 16.2 8.1 2.7 10.8 - 2.7 - 5.4 -
女性 33 3.0 6.1 12.1 21.2 21.2 9.1 3.0 15.2 - - - 9.1 -
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（４）スポーツ選手・監督部門 

男性上司は「松岡修造」さん、女性上司は「澤穂希」さんがＮｏ.１！ 

スポーツ選手・監督部門では“頼もしい”点が支持されています 

【男性上司】 

 “熱血”「松岡修造」さん（１位）と「イチロー」さん（２位）が、３位以下を大き

く引き離しランクインしました。男性からの支持では「松岡修造」さんと「イチロー」

さんは同率Ｎｏ.１です 

 ３位の「長谷部誠」さんは、日本代表のキャプテンとして“知性的・スマート”に

チームメイトに指示を出し、“指導力がある”ところが“頼もしい”と支持されたよ

うです 

 「五郎丸歩」さんは、プレッシャーのかかる局面でもおなじみのルーティーンで  

平常心を保ち、プレースキックを決めるところが“頼もしい”“落ち着きのある”と

支持を集めたのでしょうか、５位にランクインしました 

 

【女性上司】 

 総合で３位の「澤穂希」さんが女性からの高い支持を受けＮｏ.１。結婚・引退と変化

の１年を過ごした「澤穂希」さんですが、引退後の第二の人生でも『澤穂希にしか

できない仕事』で“頼もしい”「澤穂希」さんを見せてくれることでしょう 

 続いて２位は「吉田沙保里」さん、３位は「北斗晶」さん。『霊長類最強女子』とい

われる「吉田沙保里」さんは“実力がある”と支持されてスポーツ・監督部門では

『鬼嫁』の「北斗晶」さんに勝利。一方、“姉御肌”として支持された「北斗晶」さん

は、総合順位では４位と「吉田沙保里」さん（総合１３位）とは順位が逆転してい

ます。逆転フォール勝ちというところでしょうか 

 

■理想とする「上司」トップ１０（敬称略） 

  



13 

■理想とする「上司」を選んだ理由（敬称略）         ※０票は“-”で表記 

 

 

 

  

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 兄貴

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 14.7 17.5 16.7 4.9 10.6 2.9 5.0 2.2 4.8 2.7 11.2 2.2 4.6
男性 557 14.2 17.2 16.9 5.2 13.6 2.9 4.5 1.6 5.6 2.0 9.5 2.3 4.5
女性 555 15.1 17.8 16.6 4.5 7.6 2.9 5.6 2.9 4.0 3.4 12.8 2.2 4.7

松岡修造

全体 227 1.3 17.2 12.3 6.2 0.9 4.8 - 7.0 1.3 0.4 46.3 0.9 1.3
男性 95 1.1 14.7 14.7 6.3 2.1 5.3 - 5.3 3.2 1.1 44.2 - 2.1
女性 132 1.5 18.9 10.6 6.1 - 4.5 - 8.3 - - 47.7 1.5 0.8

イチロー

全体 183 39.9 7.1 12.6 1.1 19.1 1.1 2.7 0.5 10.9 - 0.5 1.1 3.3
男性 95 36.8 5.3 14.7 1.1 23.2 1.1 1.1 1.1 10.5 - - 2.1 3.2
女性 88 43.2 9.1 10.2 1.1 14.8 1.1 4.5 - 11.4 - 1.1 - 3.4

長谷部誠

全体 98 3.1 17.3 32.7 - 24.5 1.0 12.2 - 1.0 5.1 1.0 1.0 1.0
男性 42 - 14.3 28.6 - 31.0 2.4 11.9 - - 7.1 2.4 - 2.4
女性 56 5.4 19.6 35.7 - 19.6 - 12.5 - 1.8 3.6 - 1.8 -

王貞治

全体 62 12.9 32.3 17.7 1.6 14.5 1.6 4.8 - 8.1 3.2 1.6 - 1.6
男性 28 3.6 42.9 17.9 3.6 14.3 - 3.6 - 14.3 - - - -
女性 34 20.6 23.5 17.6 - 14.7 2.9 5.9 - 2.9 5.9 2.9 - 2.9

五郎丸歩

全体 52 11.5 9.6 28.8 5.8 7.7 1.9 15.4 - 3.8 9.6 - 3.8 1.9
男性 17 5.9 11.8 41.2 5.9 5.9 5.9 11.8 - 5.9 5.9 - - -
女性 35 14.3 8.6 22.9 5.7 8.6 - 17.1 - 2.9 11.4 - 5.7 2.9

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 姉御

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 14.6 9.9 20.3 10.3 6.7 2.9 5.2 5.2 4.2 5.4 3.1 7.3 4.9
男性 557 15.8 10.4 16.3 9.7 6.3 2.5 5.4 6.5 5.6 5.6 3.9 5.9 6.1
女性 555 13.3 9.4 24.3 10.8 7.2 3.2 5.0 4.0 2.9 5.2 2.3 8.6 3.6

澤穂希

全体 220 24.1 13.2 32.3 3.2 1.8 0.5 4.1 1.4 5.9 1.4 2.7 9.1 0.5
男性 79 29.1 8.9 30.4 1.3 1.3 - 2.5 - 6.3 1.3 3.8 13.9 1.3
女性 141 21.3 15.6 33.3 4.3 2.1 0.7 5.0 2.1 5.7 1.4 2.1 6.4 -

吉田沙保里

全体 138 25.4 3.6 33.3 10.1 - 5.1 1.4 2.9 2.9 2.2 5.1 7.2 0.7
男性 60 25.0 3.3 38.3 5.0 - 3.3 3.3 1.7 3.3 1.7 10.0 5.0 -
女性 78 25.6 3.8 29.5 14.1 - 6.4 - 3.8 2.6 2.6 1.3 9.0 1.3

北斗晶

全体 130 3.1 6.9 38.5 10.8 0.8 2.3 0.8 3.1 - 6.2 6.9 20.8 -
男性 44 4.5 13.6 31.8 6.8 - 2.3 2.3 - - 6.8 6.8 25.0 -
女性 86 2.3 3.5 41.9 12.8 1.2 2.3 - 4.7 - 5.8 7.0 18.6 -

荒川静香

全体 85 10.6 9.4 10.6 7.1 32.9 2.4 14.1 1.2 4.7 3.5 - 3.5 -
男性 38 13.2 10.5 13.2 7.9 26.3 - 13.2 2.6 10.5 2.6 - - -
女性 47 8.5 8.5 8.5 6.4 38.3 4.3 14.9 - - 4.3 - 6.4 -

高橋尚子

全体 78 16.7 17.9 10.3 16.7 7.7 1.3 9.0 7.7 2.6 2.6 1.3 6.4 -
男性 48 18.8 20.8 6.3 16.7 8.3 2.1 10.4 6.3 2.1 2.1 2.1 4.2 -
女性 30 13.3 13.3 16.7 16.7 6.7 - 6.7 10.0 3.3 3.3 - 10.0 -
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（５）俳優・歌手部門 

男性上司は「阿部寛」さんが「大泉洋」さんを僅差でかわしてＮｏ.１！ 

女性上司は総合Ｎｏ.１の「天海祐希」さんが独走状態 

【男性上司】 

 下町の中小企業の頼れる社長役を演じて男性から“頼もしい”と支持を集めた  

「阿部寛」さんが、女性から“親しみやすい”“おもしろい”と支持を集めた「大泉洋」

さんを僅差でかわしてＮｏ.１になりました 

 来年は、「大泉洋」さんが大河ドラマ『真田丸』の真田信幸役の効果でＮｏ.１となる

のか、あるいは“知性的・スマート”と支持されている今年４位の「堺雅人」さん

が、真田幸村役の知将イメージで一気に抜き去るのか、人気の大河ドラマがＮｏ.１

争いに大きく影響しそうです 

 男性からの支持が２位の「福山雅治」さんは、結婚による『ましゃロス』で女性か

らの支持が低下したのか、女性からはトップ１０圏外となり、男女計では５位。  

一方、女性からの支持が２位の「西島秀俊」さんは、男性からの支持を得られず６位

になっています 

 

【女性上司】 

 女性上司は７年連続総合Ｎｏ.１の「天海祐希」さんが、他の追随を許さず俳優・  

歌手部門でも独走状態。特に女性からの支持は２４．１％と圧倒的です 

 １位の「天海祐希」さん、２位「篠原涼子」さん、３位「真矢ミキ」さんは、共通

して、女性からの支持が高く“頼もしい”“姉御肌”“知性的・スマート”な上司の

イメージですが、４位「松下奈緒」さん、５位「吉瀬美智子」さんは男性からの    

支持が高く、“知性的・スマート”に加えて“優しい”“落ち着きのある”ところが

支持を集めており、男女で理想の女性上司に対するイメージの違いが出ています 

 

■理想とする「上司」トップ１０（敬称略） 
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■理想とする「上司」を選んだ理由（敬称略）         ※０票は“-”で表記 

 

 

 

  

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 兄貴

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 10.1 5.6 17.4 10.7 17.3 7.4 11.5 2.7 2.2 5.2 1.3 4.3 4.2
男性 557 12.0 5.2 18.3 8.6 18.1 5.7 10.6 3.4 3.2 4.1 1.3 5.2 4.1
女性 555 8.1 5.9 16.6 12.8 16.4 9.0 12.4 2.0 1.3 6.3 1.4 3.4 4.3

阿部寛

全体 87 4.6 5.7 36.8 6.9 12.6 3.4 16.1 1.1 - 4.6 8.0 - -
男性 53 5.7 5.7 41.5 3.8 15.1 - 15.1 1.9 - 3.8 7.5 - -
女性 34 2.9 5.9 29.4 11.8 8.8 8.8 17.6 - - 5.9 8.8 - -

大泉洋

全体 86 - 1.2 4.7 37.2 4.7 37.2 - 11.6 1.2 1.2 - 1.2 -
男性 34 - 2.9 5.9 32.4 8.8 32.4 - 11.8 2.9 2.9 - - -
女性 52 - - 3.8 40.4 1.9 40.4 - 11.5 - - - 1.9 -

城島茂

全体 83 2.4 1.2 14.5 27.7 2.4 7.2 8.4 7.2 - 21.7 - 4.8 2.4
男性 45 2.2 2.2 13.3 28.9 2.2 4.4 4.4 11.1 - 20.0 - 6.7 4.4
女性 38 2.6 - 15.8 26.3 2.6 10.5 13.2 2.6 - 23.7 - 2.6 -

堺雅人

全体 75 12.0 5.3 12.0 12.0 29.3 1.3 14.7 - 4.0 4.0 1.3 4.0 -
男性 48 16.7 6.3 14.6 10.4 27.1 2.1 10.4 - 4.2 2.1 2.1 4.2 -
女性 27 3.7 3.7 7.4 14.8 33.3 - 22.2 - 3.7 7.4 - 3.7 -

福山雅治

全体 70 12.9 1.4 18.6 7.1 21.4 8.6 10.0 4.3 1.4 4.3 1.4 7.1 1.4
男性 50 10.0 2.0 26.0 6.0 20.0 10.0 10.0 2.0 2.0 6.0 - 6.0 -
女性 20 20.0 - - 10.0 25.0 5.0 10.0 10.0 - - 5.0 10.0 5.0

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 姉御

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 6.7 6.3 19.2 6.9 16.5 2.3 11.3 3.3 3.1 5.5 0.8 13.8 4.0
男性 557 9.5 7.0 15.8 8.3 15.6 2.7 11.3 3.1 3.6 6.1 0.4 11.7 5.0
女性 555 4.0 5.6 22.7 5.6 17.5 2.0 11.4 3.6 2.5 4.9 1.3 16.0 3.1

天海祐希

全体 206 6.3 10.7 36.9 3.4 13.1 2.4 4.9 - 0.5 - 0.5 20.9 0.5
男性 72 8.3 12.5 29.2 4.2 13.9 4.2 2.8 - 1.4 - - 22.2 1.4
女性 134 5.2 9.7 41.0 3.0 12.7 1.5 6.0 - - - 0.7 20.1 -

篠原涼子

全体 123 7.3 4.9 26.0 7.3 15.4 1.6 5.7 2.4 1.6 1.6 - 26.0 -
男性 40 20.0 5.0 22.5 5.0 17.5 2.5 5.0 2.5 - 2.5 - 17.5 -
女性 83 1.2 4.8 27.7 8.4 14.5 1.2 6.0 2.4 2.4 1.2 - 30.1 -

真矢ミキ

全体 64 6.3 7.8 21.9 3.1 28.1 1.6 7.8 3.1 1.6 7.8 - 10.9 -
男性 19 10.5 10.5 15.8 5.3 21.1 - 10.5 - - 21.1 - 5.3 -
女性 45 4.4 6.7 24.4 2.2 31.1 2.2 6.7 4.4 2.2 2.2 - 13.3 -

松下奈緒

全体 63 11.1 4.8 6.3 9.5 25.4 - 15.9 3.2 3.2 17.5 - 3.2 -
男性 42 16.7 4.8 4.8 7.1 33.3 - 11.9 4.8 4.8 7.1 - 4.8 -
女性 21 - 4.8 9.5 14.3 9.5 - 23.8 - - 38.1 - - -

吉瀬美智子

全体 57 - 1.8 10.5 10.5 33.3 1.8 19.3 1.8 5.3 3.5 - 10.5 1.8
男性 34 - 2.9 11.8 11.8 29.4 2.9 23.5 2.9 - 2.9 - 11.8 -
女性 23 - - 8.7 8.7 39.1 - 13.0 - 13.0 4.3 - 8.7 4.3
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（６）文化人部門 

男性上司は昨年総合Ｎｏ.１の「池上彰」さんが２位以下に大差をつけて１位！ 

女性上司は「夏目三久」さん、「高島彩」さん、「有働由美子」さんの 

アナウンサー勢がトップ３を独占！ 

【男性上司】 

 昨年総合Ｎｏ.１の「池上彰」さんは、“知性的・スマート”と男女から高く支持され、

２位以下に大差をつけて１位 

 一方、２位以下に目を向けると、多方面で活躍する人気予備校講師の「林修」さん

が、“知性的・スマート”に加え“指導力がある”ことを支持され「池上彰」さんを

猛追。テレビの教養番組でも「林修」さんが司会者を務める番組が増えており、   

今後のおふたりの活躍に注目です 

 ３位には“親しみやすい”“知性的・スマート”に加え、“優しい”と支持された   

「桝太一」さんが、女性からの高い支持でランクインしました 

 

【女性上司】 

 文化人部門の女性上司では「夏目三久」さん（１位）、「高島彩」さん（２位）、    

「有働由美子」さん（３位）のアナウンサー勢がトップ３を独占しています。一方、

総合順位では「有働由美子」さん（４位）「夏目三久」さん（６位）、「高島彩」さん

（ベスト２０位圏外）と順位が大きく変動しています。「有働由美子」さんを   

“頼もしい”“親しみやすい”“知性的・スマート”と支持した方の多くが、総合部門

でも他部門の候補者に流れずに「有働由美子」さんを支持したようです 

 

■理想とする「上司」トップ１０（敬称略） 
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■理想とする「上司」を選んだ理由（敬称略）         ※０票は“-”で表記 

 

 

 

  

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 兄貴

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 11.8 8.0 6.9 9.4 27.7 8.7 8.6 1.8 8.5 4.4 0.6 0.6 2.9
男性 557 13.5 8.3 7.7 7.0 27.5 6.6 9.0 2.7 10.2 2.7 1.1 0.7 3.1
女性 555 10.1 7.7 6.1 11.7 27.9 10.8 8.3 0.9 6.8 6.1 0.2 0.5 2.7

池上彰

全体 174 13.2 14.4 8.0 1.7 51.7 - 6.9 - 2.3 1.7 - - -
男性 84 14.3 14.3 8.3 1.2 51.2 - 8.3 - 1.2 1.2 - - -
女性 90 12.2 14.4 7.8 2.2 52.2 - 5.6 - 3.3 2.2 - - -

林修

全体 108 15.7 23.1 5.6 1.9 38.0 3.7 0.9 2.8 7.4 0.9 - - -
男性 63 17.5 15.9 6.3 1.6 38.1 1.6 - 4.8 12.7 1.6 - - -
女性 45 13.3 33.3 4.4 2.2 37.8 6.7 2.2 - - - - - -

桝太一

全体 101 7.9 2.0 6.9 20.8 28.7 3.0 10.9 2.0 1.0 13.9 - 3.0 -
男性 30 13.3 3.3 6.7 23.3 16.7 - 20.0 3.3 - 10.0 - 3.3 -
女性 71 5.6 1.4 7.0 19.7 33.8 4.2 7.0 1.4 1.4 15.5 - 2.8 -

安住紳一郎

全体 99 8.1 3.0 11.1 19.2 17.2 13.1 16.2 3.0 2.0 6.1 - - 1.0
男性 46 13.0 6.5 15.2 10.9 19.6 6.5 17.4 4.3 4.3 2.2 - - -
女性 53 3.8 - 7.5 26.4 15.1 18.9 15.1 1.9 - 9.4 - - 1.9

羽鳥慎一

全体 81 4.9 1.2 8.6 23.5 27.2 2.5 16.0 1.2 2.5 9.9 2.5 - -
男性 36 8.3 2.8 2.8 16.7 27.8 - 25.0 2.8 2.8 8.3 2.8 - -
女性 45 2.2 - 13.3 28.9 26.7 4.4 8.9 - 2.2 11.1 2.2 - -

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 姉御

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 10.8 5.4 8.4 11.0 21.2 5.8 10.5 4.9 4.3 8.4 0.4 3.7 5.3
男性 557 11.3 5.2 7.5 11.7 20.6 4.7 10.6 5.4 3.6 8.1 0.7 4.7 5.9
女性 555 10.3 5.6 9.2 10.3 21.8 6.8 10.5 4.5 5.0 8.6 - 2.7 4.7

夏目三久

全体 160 5.0 3.1 3.1 10.0 27.5 0.6 24.4 2.5 1.3 18.8 - 1.3 2.5
男性 80 5.0 2.5 5.0 8.8 25.0 1.3 25.0 1.3 2.5 17.5 - 1.3 5.0
女性 80 5.0 3.8 1.3 11.3 30.0 - 23.8 3.8 - 20.0 - 1.3 -

高島彩

全体 143 13.3 5.6 10.5 13.3 19.6 0.7 5.6 8.4 1.4 16.8 - 4.2 0.7
男性 76 14.5 7.9 9.2 13.2 21.1 1.3 3.9 7.9 1.3 13.2 - 5.3 1.3
女性 67 11.9 3.0 11.9 13.4 17.9 - 7.5 9.0 1.5 20.9 - 3.0 -

有働由美子

全体 110 10.9 3.6 21.8 20.0 19.1 8.2 6.4 1.8 1.8 - - 5.5 0.9
男性 36 8.3 2.8 25.0 25.0 22.2 2.8 5.6 - 5.6 - - 2.8 -
女性 74 12.2 4.1 20.3 17.6 17.6 10.8 6.8 2.7 - - - 6.8 1.4

宮部みゆき

全体 74 12.2 1.4 2.7 6.8 39.2 2.7 6.8 4.1 18.9 2.7 - 1.4 1.4
男性 33 15.2 - 3.0 6.1 42.4 3.0 6.1 6.1 9.1 6.1 - 3.0 -
女性 41 9.8 2.4 2.4 7.3 36.6 2.4 7.3 2.4 26.8 - - - 2.4

さくらももこ

全体 73 9.6 2.7 - 23.3 6.8 30.1 2.7 6.8 9.6 4.1 - 4.1 -
男性 30 10.0 6.7 - 23.3 13.3 20.0 - 10.0 3.3 3.3 - 10.0 -
女性 43 9.3 - - 23.3 2.3 37.2 4.7 4.7 14.0 4.7 - - -
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２．番外編：理想の新入社員 

（１）新入社員が選ぶ理想の新入社員 

新入社員が選ぶ「理想の男性新入社員」は「神木隆之介」さん、 

「理想の女性新入社員」は「有村架純」さん！ 

 ２０１６年春の新入社員のみなさんに、自分がこうなりたい・一緒に働きたいと思う

「理想の新入社員」について、アンケートを実施しました 

 

【理想の男性新入社員】 

 “親しみやすい”ところを新入社員の男女から共通して評価された「神木隆之介」

さんが１位になりました 

 男性新入社員が選ぶ「理想の男性新入社員」は、“実力がある”ところが支持され、

１位「大谷翔平」さん、２位「錦織圭」さんと、スポーツ選手が理想の男性新入社員

として続きました 

 一方、女性新入社員が選ぶ「理想の男性新入社員」は１位「神木隆之介」さん、    

２位「福士蒼汰」さん、３位「松坂桃李」さんと、“親しみやすい”“落ち着きのある”

“知性的・スマート”なイケメン俳優が続きました 

 

【理想の女性新入社員】 

 「理想の女性新入社員」は、“親しみやすい”“明るい”“落ち着きのある”ところが

新入社員の男女ともに支持され、１位「有村架純」さん、２位「土屋太鳳」さんと、

朝の連続テレビ小説でブレイクした若手女優がランクインしました 

 

■理想とする「新入社員」トップ１０（敬称略） 
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■理想とする「新入社員」を選んだ理由（敬称略）       ※０票は“-”で表記 

 

 

 

  

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 兄貴

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 13.9 1.1 5.6 19.3 14.0 3.1 15.4 7.5 4.7 3.2 3.8 0.4 8.0
男性 557 18.1 1.4 6.1 17.8 14.0 3.2 12.9 5.2 5.6 2.0 4.7 0.9 8.1
女性 555 9.7 0.7 5.0 20.9 14.1 2.9 17.8 9.7 3.8 4.5 2.9 - 7.9

神木隆之介

全体 136 8.1 - 1.5 33.1 14.0 2.2 13.2 16.2 5.1 1.5 2.2 - 2.9
男性 47 12.8 - 2.1 31.9 19.1 2.1 8.5 14.9 6.4 - 2.1 - -
女性 89 5.6 - 1.1 33.7 11.2 2.2 15.7 16.9 4.5 2.2 2.2 - 4.5

福士蒼汰

全体 96 6.3 1.0 6.3 20.8 21.9 1.0 21.9 6.3 - 5.2 4.2 2.1 3.1
男性 33 12.1 - 3.0 18.2 21.2 - 21.2 6.1 - - 6.1 6.1 6.1
女性 63 3.2 1.6 7.9 22.2 22.2 1.6 22.2 6.3 - 7.9 3.2 - 1.6

羽生結弦

全体 86 25.6 - 3.5 7.0 14.0 - 17.4 3.5 9.3 3.5 2.3 - 14.0
男性 35 20.0 - - 8.6 8.6 - 17.1 5.7 8.6 8.6 5.7 - 17.1
女性 51 29.4 - 5.9 5.9 17.6 - 17.6 2.0 9.8 - - - 11.8

大谷翔平

全体 86 44.2 - 10.5 5.8 8.1 1.2 10.5 2.3 9.3 1.2 2.3 - 4.7
男性 64 43.8 - 14.1 6.3 7.8 1.6 9.4 1.6 7.8 1.6 1.6 - 4.7
女性 22 45.5 - - 4.5 9.1 - 13.6 4.5 13.6 - 4.5 - 4.5

松坂桃李

全体 85 4.7 - 7.1 21.2 23.5 1.2 32.9 1.2 2.4 2.4 - - 3.5
男性 29 6.9 - 3.4 24.1 20.7 3.4 31.0 3.4 6.9 - - - -
女性 56 3.6 - 8.9 19.6 25.0 - 33.9 - - 3.6 - - 5.4

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 姉御

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1112 7.7 1.2 3.6 22.3 9.2 4.5 12.6 21.3 2.3 5.3 2.4 0.6 6.9
男性 557 10.8 1.1 4.1 23.0 9.7 5.6 9.2 18.7 2.7 4.7 2.7 0.7 7.2
女性 555 4.7 1.3 3.1 21.6 8.6 3.4 16.0 24.0 2.0 5.9 2.2 0.5 6.7

有村架純

全体 136 2.9 - 2.2 31.6 4.4 - 21.3 16.9 1.5 11.8 0.7 - 6.6
男性 56 3.6 - 3.6 37.5 8.9 - 16.1 19.6 1.8 1.8 1.8 - 5.4
女性 80 2.5 - 1.3 27.5 1.3 - 25.0 15.0 1.3 18.8 - - 7.5

土屋太鳳

全体 107 0.9 0.9 1.9 29.0 5.6 2.8 16.8 27.1 - 7.5 1.9 - 5.6
男性 45 2.2 2.2 2.2 33.3 11.1 2.2 13.3 26.7 - 4.4 - - 2.2
女性 62 - - 1.6 25.8 1.6 3.2 19.4 27.4 - 9.7 3.2 - 8.1

石原さとみ

全体 76 15.8 1.3 1.3 23.7 15.8 3.9 7.9 21.1 - 5.3 - 1.3 2.6
男性 39 23.1 - 2.6 23.1 15.4 2.6 12.8 10.3 - 7.7 - 2.6 -
女性 37 8.1 2.7 - 24.3 16.2 5.4 2.7 32.4 - 2.7 - - 5.4

新垣結衣

全体 67 3.0 3.0 1.5 16.4 13.4 - 19.4 23.9 6.0 13.4 - - -
男性 32 6.3 3.1 3.1 18.8 15.6 - 9.4 18.8 12.5 12.5 - - -
女性 35 - 2.9 - 14.3 11.4 - 28.6 28.6 - 14.3 - - -

桐谷美玲

全体 63 11.1 - 1.6 14.3 25.4 1.6 12.7 20.6 3.2 4.8 3.2 - 1.6
男性 37 13.5 - 2.7 5.4 29.7 2.7 13.5 16.2 5.4 5.4 5.4 - -
女性 26 7.7 - - 26.9 19.2 - 11.5 26.9 - 3.8 - - 3.8
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（２）上司が選ぶ理想の新入社員 

上司が選ぶ「理想の新入社員」は、「羽生結弦」さんと「イモトアヤコ」さん！ 

 新入社員を迎える上司のみなさんに、部下にしたいと思う「理想の新入社員」につ

いて、アンケートを実施しました 

 上司が選ぶ理想の男性新入社員は、“実力がある”と評価され、女性中心に支持を  

集めた「羽生結弦」さんが 1 位、男性中心に支持を集めた「大谷翔平」さんが２位

と続きました。男性新入社員は特に“実力がある”ことを期待されるようです 

 理想の女性新入社員は海外ロケでの活躍もあり、“積極的”で“親しみやすい”   

“辛抱強い”と女性を中心に評価された「イモトアヤコ」さんが１位に選ばれました 

 一方、部下にしたくない新入社員のイメージとしては、“自信過剰”がワーストとな

っています。加えて男性上司からは“消極的”、女性上司からは“忍耐力がない”が、

部下にしたくないイメージとしてあげられています 

■理想とする「新入社員」トップ１０（敬称略） 

 

■部下にしたくない新入社員のイメージ 
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■理想とする「新入社員」を選んだ理由（敬称略）       ※０票は“-”で表記 

 

 

 

  

回答者

数

実力が

ある

積極的 頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

謙虚・つ

つましい

要領が

いい

個性的 熱血 計画的 辛抱強

い

付き合い

が良い

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 734 17.0 7.5 11.0 19.5 14.6 2.5 13.4 1.2 1.6 2.6 0.7 4.0 1.6 2.9
男性 368 22.0 8.4 9.2 21.2 12.2 2.2 12.0 1.4 2.2 2.4 0.5 1.9 1.4 3.0
女性 366 12.0 6.6 12.8 17.8 16.9 2.7 14.8 1.1 1.1 2.7 0.8 6.0 1.9 2.7

羽生結弦

全体 91 25.3 11.0 8.8 6.6 16.5 2.2 12.1 - - 2.2 1.1 13.2 - 1.1
男性 36 33.3 11.1 2.8 11.1 16.7 - 13.9 - - - 2.8 5.6 - 2.8
女性 55 20.0 10.9 12.7 3.6 16.4 3.6 10.9 - - 3.6 - 18.2 - -

大谷翔平

全体 67 40.3 9.0 25.4 4.5 1.5 1.5 11.9 - - - 1.5 1.5 3.0 -
男性 44 47.7 13.6 15.9 6.8 2.3 2.3 6.8 - - - 2.3 - 2.3 -
女性 23 26.1 - 43.5 - - - 21.7 - - - - 4.3 4.3 -

福士蒼汰

全体 57 3.5 1.8 8.8 35.1 19.3 1.8 22.8 - - - - - 3.5 3.5
男性 25 8.0 4.0 4.0 36.0 20.0 4.0 20.0 - - - - - 4.0 -
女性 32 - - 12.5 34.4 18.8 - 25.0 - - - - - 3.1 6.3

松坂桃李

全体 53 17.0 3.8 11.3 20.8 26.4 - 11.3 - 1.9 - - 5.7 1.9 -
男性 22 18.2 - 9.1 31.8 18.2 - 13.6 - 4.5 - - - 4.5 -
女性 31 16.1 6.5 12.9 12.9 32.3 - 9.7 - - - - 9.7 - -

伊藤淳史

全体 50 2.0 - 2.0 54.0 4.0 4.0 14.0 2.0 2.0 6.0 - 6.0 2.0 2.0
男性 33 3.0 - - 54.5 6.1 6.1 9.1 3.0 3.0 6.1 - 6.1 - 3.0
女性 17 - - 5.9 52.9 - - 23.5 - - 5.9 - 5.9 5.9 -

回答者

数

実力が

ある

積極的 頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

謙虚・つ

つましい

要領が

いい

個性的 熱血 計画的 辛抱強

い

付き合い

が良い

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 734 9.3 8.2 7.1 26.3 14.0 4.4 10.8 3.7 2.7 1.8 1.4 5.9 1.5 3.1
男性 368 11.1 8.2 6.3 27.2 16.6 5.4 10.3 2.4 3.8 1.6 - 3.0 1.6 2.4
女性 366 7.4 8.2 7.9 25.4 11.5 3.3 11.2 4.9 1.6 1.9 2.7 8.7 1.4 3.8

イモトアヤコ

全体 66 6.1 22.7 13.6 22.7 1.5 6.1 3.0 3.0 - 1.5 1.5 15.2 1.5 1.5
男性 17 5.9 29.4 5.9 23.5 - 5.9 5.9 5.9 - - - 17.6 - -
女性 49 6.1 20.4 16.3 22.4 2.0 6.1 2.0 2.0 - 2.0 2.0 14.3 2.0 2.0

新垣結衣

全体 56 3.6 5.4 5.4 21.4 32.1 5.4 10.7 5.4 1.8 - 3.6 1.8 1.8 1.8
男性 32 - 3.1 6.3 25.0 37.5 9.4 6.3 6.3 3.1 - - - - 3.1
女性 24 8.3 8.3 4.2 16.7 25.0 - 16.7 4.2 - - 8.3 4.2 4.2 -

上戸彩

全体 47 10.6 4.3 8.5 38.3 6.4 - 17.0 4.3 4.3 - 2.1 2.1 2.1 -
男性 25 20.0 4.0 12.0 28.0 12.0 - 20.0 - 4.0 - - - - -
女性 22 - 4.5 4.5 50.0 - - 13.6 9.1 4.5 - 4.5 4.5 4.5 -

石原さとみ

全体 47 14.9 8.5 2.1 29.8 19.1 8.5 4.3 2.1 2.1 - 2.1 - 6.4 -
男性 29 13.8 10.3 3.4 31.0 20.7 3.4 6.9 - 3.4 - - - 6.9 -
女性 18 16.7 5.6 - 27.8 16.7 16.7 - 5.6 - - 5.6 - 5.6 -

有村架純

全体 46 13.0 6.5 - 39.1 10.9 - 17.4 4.3 4.3 - - - 2.2 2.2
男性 27 14.8 7.4 - 40.7 11.1 - 18.5 - 3.7 - - - 3.7 -
女性 19 10.5 5.3 - 36.8 10.5 - 15.8 10.5 5.3 - - - - 5.3
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【ご参考】「理想の上司」過去１０年一覧（敬称略） 

 

■理想の男性上司 

 

 

■理想の女性上司 

 

2016年 2015年 2014年 2013年 2012年

1位 松岡修造 池上彰 イチロー 池上彰 池上彰
2位 池上彰 松岡修造 池上彰 阿部寛 阿部寛
3位 明石家さんま タモリ（森田一義） 堺雅人 イチロー 関根勤
4位 所ジョージ 長谷部誠 タモリ（森田一義） 関根勤 所ジョージ
5位 タモリ（森田一義） イチロー 所ジョージ 所ジョージ 山口智充
6位 内村光良 阿部寛 長谷部誠 唐沢寿明 堤真一
7位 イチロー 所ジョージ 西島秀俊 佐々木則夫 長谷部誠
8位 長谷部誠 堤真一 阿部寛 山口智充 松岡修造
9位 笑福亭鶴瓶 山中伸弥 竹野内豊 明石家さんま 渡辺謙
10位 設楽統 ＨＩＲＯ 松岡修造 山中伸弥 タモリ（森田一義）

2011年 2010年 2009年 2008年 2007年

1位 池上彰 関根勤 イチロー 古田敦也 古田敦也
2位 関根勤 山口智充 島田紳助 所ジョージ 星野仙一
3位 イチロー 唐沢寿明 関根勤 星野仙一 所ジョージ
4位 堤真一 タモリ（森田一義） タモリ（森田一義） タモリ（森田一義） 唐沢寿明
5位 山口智充 イチロー 所ジョージ イチロー 王貞治
6位 アルベルト・ザッケローニ 原辰徳 オバマ大統領 関根勤 タモリ（森田一義）
7位 所ジョージ 所ジョージ 山口智充 阿部寛 阿部寛
8位 タモリ（森田一義） 古田敦也 堤真一 堤真一 三谷幸喜
9位 渡辺謙 阿部寛 古田敦也 東国原英夫 明石家さんま
10位 江口洋介 松岡修造 橋下徹 王貞治 渡辺謙

2016年 2015年 2014年 2013年 2012年

1位 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希
2位 篠原涼子 仲間由紀恵 江角マキコ 江角マキコ 江角マキコ
3位 澤穂希 真矢ミキ 篠原涼子 真矢ミキ 真矢ミキ
4位 北斗晶 ベッキー 真矢ミキ 松嶋菜々子 松嶋菜々子
5位 有働由美子 滝川クリステル 仲間由紀恵 菅野美穂 篠原涼子
6位 夏目三久 篠原涼子 石原さとみ 篠原涼子 澤穂希
7位 真矢ミキ 松嶋菜々子 松嶋菜々子 仲間由紀恵 高島彩
8位 関根麻里 真木よう子 滝川クリステル 吉瀬美智子 仲間由紀恵
9位 吉瀬美智子 米倉涼子 菅野美穂 高橋みなみ YOU
10位 いとうあさこ・吉永小百合 吉瀬美智子 阿川佐和子 YOU 竹内結子

2011年 2010年 2009年 2008年 2007年

1位 天海祐希 天海祐希 真矢ミキ 篠原涼子 篠原涼子
2位 真矢ミキ 真矢ミキ 菅野美穂 仲間由紀恵 黒木瞳
3位 篠原涼子 江角マキコ 篠原涼子 黒木瞳 久本雅美
4位 江角マキコ 篠原涼子 久本雅美 久本雅美 天海祐希
5位 菅野美穂 仲間由紀恵 江角マキコ 真矢ミキ 仲間由紀恵
6位 仲間由紀恵 松嶋菜々子 黒木瞳 菅野美穂 阿川佐和子
7位 黒木瞳 菅野美穂 安藤優子 和田アキ子 山口智子
8位 吉瀬美智子 麻木久仁子 天海祐希 天海祐希 松下由樹
9位 松嶋菜々子 黒木瞳 仲間由紀恵 藤原紀香 和田アキ子
10位 友近 安藤優子 エド・はるみ 松下由樹 小林聡美




